Самостоятельная работа по материалам ЕГЭ.
1. Цена на электрический чайник была повышена на [image: image40.wmf]56
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 и составила [image: image2.png]


 рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены?

РЕШЕНИЕ: 

Запомним важное правило: за [image: image3.png]1007



 принимается та величина, с которой мы сравниваем. Цена была повышена на [image: image4.png]167



 по сравнению с чем? — с прежней ценой. Значит, прежняя цена — это [image: image5.png]1007



, новая цена — [image: image6.png]1167



Составляем пропорцию:

Решаем пропорцию. Получаем, что [image: image7.png]2430 - 100
== - 30000



рублей.

2. Налог на доходы составляет [image: image8.png]13'%



от заработной платы. После удержания налога на доходы Марья Константиновна получила [image: image9.png]


 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата Марьи Константиновны?

Итак, Марья Константиновна получила [image: image10.png]


рублей после удержания налога. Следовательно, [image: image11.png]13'%



у нее уже удержали, а выдали ей [image: image12.png]


 ее заработной платы. Составляем пропорцию:

[image: image13.png]



Решаем пропорцию:

[image: image14.png]p = 220100
T




Получаем, что зарплата Марьи Константиновны составляет одиннадцать тысяч рублей.

[image: image15.jpg]Buner B Teatp crout 650 py6Gaeit. [LkonbHUKaM npenoCTaBaseTCS CKHIKA
B paamepe 40% 0T N0JIHOI cTOMMOCTH Guiteta. CKOMBKO pyGiieit HyXKHO 3ana-
THTb 3 GUJIETHI Ha rPyNNYy, COCTOALLYIO 3 30 LKOJILHHKOB U 4 yunTenei?




[image: image1.png]167




[image: image16.jpg]CkopocTb aBToMOGHAs cocTasaser 90 kM/u. Kakosa ckopocTh aBToMo-
G5l B MHJSIX B YAC, €CJIH ONIHA MKIA paBHa 1609 M? OTseT OKpyranTe 10 Lie-
7010 yucaa.
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[image: image17.jpg]Bonutens MapipyTHOro TakcH coBepLuk 3a Mecsill 200 noe3nok no 35km
Kaxcnasi. [Tpu 3ToM cpentuit pacxon 6ex3nta Ha 100 kM cocTaBra 114HTPOB.
CTonMOCTb 0HOTO JIMTPa GeHauHa pasHa 23 py6.80 koneek. CKoabKo py6iieit
NOTPaTHJ BOAHTEb Ha GEH3HH 32 3TOT MecAL?
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[image: image19.jpg]Bo Bpemsi sieueGHOro Kypca ciieflyeT NPHHUMATh PacTBOp 3 pa3a B AeHb
no 5ma. B onxoii ynakoke 3 diakoHa pactsopa no 8 mai. Kakoe Haumetbliee
KOJIHYECTBO yNaKOBOK HeO6XOIHMO /1t iedeGHOTO Kypea JUTHTeIbHOCTbI0 20
IHe#n?
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[image: image21.jpg]B nome, B kotopoM xuBet Bans, 9 sTaxel u Heckosbko noxbesnos. Bo
BCeX MOAbE3NaX Ha KAXOM 3TaxKe HaXoAHTCA No 4 KBapTHpel. Baus xuser B
kBaptupe Ne230. Onpenenute 3Tax, Ha KOTOPOM XHBET Bans.




[image: image22.jpg]Ha picyme mofpaxen rpadi
Gyt y=f(%), onpenexcrol 52
mmepeane (-3 9).  Haiimme
KOTMeCT0  TodeK, B KOTOpHX
Kacaremsas ¥ rpaguy ymamn
mapamemia mpmoli y = 12 mm
cosmamaer c weft

Pemerme:

Tlockomsky Kacaremssas napariemssa
ot y = 12 Wt coemanact C Helt,
X yTTOSSle KOMOOUIMERT pases

0. Vrrosolt xosbdummestt kacatemsofi pases

MO MpOWSEOTHOM B Touke kacami TIpOMIBOTHAE ASHA HYTO B TOMKEX

skCpeMyMa Gy Ha SQTAMHOM UBepsane GyKINE et ) MAKCHMYMZ K

3 iy, 10RO 5 3KCTpenyMOB. Taxine 0Gpa30M, KaCATETEHaR K rpaduxy dysKmnt
¥

‘mapaensa npsoi

Orzer: 5.

12 wmr cosmanaet ¢ weft 3 5 Towkax.




На рисунке изображен график функции [image: image23.png]


 и отмечены точки -2, -1, 1, 4. В какой из этих точек значение производной наименьшее? В ответе укажите эту точку.



На рисунке изображен график функции y=f(x)  и отмечены точки -2, -1, 1, 2. В какой из этих точек значение производной наибольшее? В ответе укажите эту точку.



На рисунке изображен график функции [image: image26.png]


, определенной на интервале [image: image27.png]


. Найдите количество точек, в которых производная функции [image: image28.png]


равна 0.

[image: image29.jpg]5
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На рисунке изображен график функции [image: image30.png]


, определенной на интервале [image: image31.png]


. Определите количество целых точек, в которых производная функции [image: image32.png]


 отрицательна.
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[image: image34.jpg]7. Ha pucynke u3o6paxeH rpa¢pyx mpOM3BOZHON GyHKUMHM
f(x), onpenenenHoii Ha uHTepBane (—1;12). Haiigure Touky
aKcTpeMyMa yHkuuH f (x), NpuHaAexanmx oTpesky [0; 9].
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[image: image35.jpg]8. Ha pucynke uzobpaxeH rpaguk NpoM3BoAHOH (yHKuuM
f(x), onpenenenHoii Ha untepsazie (—11; 11). Haitaure Koanye-
CTBO TOYeK 3KcTpeMyMa GyHKUMHM f(X), IPUHAIOXAUNX OTPe3-
Ky [—9; 10].

y=r00





[image: image36.jpg]10. Ha pucynke n3o6paxeH rpaduk MPOM3BOAHOM QyHKIMHM
f(x), onpeaenenHoit Ha uHTepBane (—2;16). Haiiaure npome-
KYTKH y6uiBanua Gynkimu f(x). B 0TBeTe yKaxuTe AIMHY Hau-
6O/BIIIErO M3 HHX.
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